
GREGORČIČEVA POT 
  
Dne 16.10.2010 smo v Gradišču nad Prvačina začeli otvoritveni pohod po "Spominski in sprehajalni 
poti Simona Gregorčiča, Renče - Gradišče nad Prvačino". 
  
Nanj nas je povabila naša dobra sodelavka z Avriga d.d. Neda Gregorič ( na sliki levo). 
  

   
 

     
 

     
 

              



 

     
Od farovža, kjer je bil začetek prireditve smo se povzpeli do cerkve, kjer je Gregorčič maševal. 
 

   
Pri cerkvi je zapel oktet Simona                   Renški župnik, Hrast, ki je       Voditeljica s šopkom rož iz 
Gregorčiča mislim da iz Kobarida.                pot blagoslovil                          planin je bila Melanija 
                                                                                                                       Kerševan 
 

                            
Matija Kogoj v vlogi Simona  
Gregorčiča. 
 

     
Na Gradišču so nas gostoljubno sprejeli. 



  
Dom krajanov, naslonjen na hišo, v kateri je             Radivoj Pahor, pobudnik za postavitev spominske 
Gregorčič bival in skrbel za svoje posestvo v letih    poti 
1882 do 1903. Tu je bila spominska proslava. 
 

                        
Slavnostni govornik je bil pesnik, esejist in                                    Pevski zbor Provox 
predsednik Pokrajinskega sveta tržaške  
pokrajine, Boris Pangerc. 
 

  
Seveda nista manjkala tudi Darinka Kozinc, podžupanja         še pranečaka Simona Gregorčiča. 
(takrat) Novogoriške mestne občine, pod katero spada  
Gradišče in župan občine Renče - Vogrsko, Aleš Bucik. 



  
                                                                                    S praporom partizanskega bataljona Simona 
                                                                                    Gregorčiča še živeča borca. 
 

  
Udeleženci proslave 

 
Ali ni res lep razgled s tega grička?  
Pravijo, da je Goriški slavček užival v tem razgledu. Rad je sedel na rob vasi pod hrast in se s 
pogledom dotaknil šestnajstih zvonikov in venca hribov.  
Pesnik je na Gradišču maševal, pisal, prevajal in kmetoval.   
 

  



    
Umetnice ob poti. 

 

                                 
                                                                                Nona Mirjam je vnučkoma Niku in Marku predstavila 
                                                                                "tršice" njune mame: Rudico in Jano. 
 
 

     
 
Postanek na Rabatovcu, kjer so v spomin na pesnika zasadili oljko. 
 

     
 



       
 

               
Renška narodna noša 

 

    
Postanek pri Arčonih. 
 

     
Na voz je prišel tudi "pesnik". 
 



  
Obnovljena "štirna" pri Arčonih. 

 
 

  
Zaključek je bil v stari kinodvorani. 
 

  
 
Na začetku sem špozabila napisati: Ob prihodu na Gradišče nas je sprejelo petje ptiča slavčka, ki je 
pričaralo pravo vzdušje. 
"Renškovci", potrudili ste se, ni kaj. Pa srečno naprej. 
 


